

SUPREM' CLIP ODEUR

Réf 2211

1. PROPRIETES:

Désodorisant polyvalent prêt à l'emploi.

SUPREM' CLIP ODEUR est un désodorisant polyvalent qui parfume l'air en continu pendant 4 à 6 semaines selon l'environnement (aération...)

SUPREM' CLIP ODEUR est un désodorisant multi-usages grâce à son clip de fixation et à son format discret.

- Parfum Marine haute qualité
- 100% recyclable.
- Ne pollue pas. Ne se dissout pas dans l'eau.

S'utilise dans les sanitaires des hôtels-restaurants, campings, gares, stations d'autoroutes, aéroports, entreprises, industries...

MODE D'EMPLOI:

Placer SUPREM' CLIP ODEUR sur une cuvette de WC, il se positionne à l'extérieur de la cuvette. Remplacer SUPREM' CLIP ODEUR lorsque la fragrance disparait, en général 30 jours après la pose.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

| Aspect: | Clip Bleu |
|-----------|---|
| Parfum : | Marine |
| Stockage: | Tenir à l'abri de la lumière, de la chaleur et du froid |

2. **CONDITIONNEMENT**:

Carton de 10 clips.

3. PRECAUTIONS D'EMPLOI:

Formule déposée au centre anti-poison de Nancy (N°2211): + 33 (0)3 83 22 50 50,

N° de téléphone d'appel d'urgence INRS/ORFILA: + 33 (0)1 45 42 59 59

Fiche de données de sécurité disponible sur le site : www.hydrachim.fr

Faible valeur de COV (Composés organiques Volatiles).

Eviter de mettre en contact direct avec des surfaces plastiques, peintes ou vernies.

Bien refermer l'emballage après usage.

Pour une question de sécurité, ne pas déconditionner le produit de son emballage d'origine et ne pas réutiliser l'emballage vide.

Ces informations données à titre indicatif sont le reflet de nos meilleures connaissances sur le sujet. Elles ne sauraient en aucun cas engager notre responsabilité.

Nº de révision 20-09-17